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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb jo megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Osszesen hany olyan egész szam van, mellyel a szazhtisz maradék nélkiil oszthat6?

A) 12 B) 16 Q)32 D) egyéb

2. Egy huszonegy f0s barati tarsasag tagjai telefonon tartjak a kapcsolatot egymassal. Mindenki mindenkivel
legfeljebb egyszer telefonalt. Maximum hany telefonbeszélgetés tortént, ha tudjuk, hogy Sziporkat, a tarsasag
egyik tagjat még senki sem hivta fel.

A) 190 B) 210 C) 380 D) egyéb

3. Sziporka matematikabol négyes dolgozatot irt. A dolgozatban elérheté maximalis pontszdm hatvan pont
volt. Sziporka a megszerezhetd pontszam legalabb hetvenkettd szazalékat megszerezte, de a megszerezhetd
pontok hetvendt szazalékanal kevesebb pontot gytlijtotte Ossze. Hany pontot érhetett el Sziporka? (A
dolgozatban csak egész pontszamot lehetett elérni.)

A)43 B) 44 C) 45 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A vilaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Sziporka az egyik rejtvénytjsagban a kovetkez6 feladattal talalkozott. A A, a M és a @ Kkiilonb6z6
kétjegyli héttel maradék nélkiil oszthatd egész szamokat jelolnek. Az azonos szimbolumok ugyanazt a szamot
rejtik. Melyik szimbolum melyik szadmot rejti?
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5. Sziporka egy kétjegyli egész szamra gondolt, majd hozzaadott négyet, ezutan vette az igy kapott szam
négyotod részét. Igy pontosan eggyel kisebb szamot kapott eredményiil, mint amire eredetileg gondolt.
Melyik szamra gondolhatott Sziporka?

A megoldott feladatlapot postai uton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formatumban) kiildd el a verseny(@sziporkamatek.hu e-mail cimre.
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